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ATA DA 6® SESSAO EXTRAORDINARIA, REALIZADA EM 21 DE AGOSTO DE 2023

//// -

RETARIr SPRESIDENTE

Sala das Sessoes, 
21 de agosto de 20W<

Ata da SEXTA SESSAO EXTRAORDINARIA, do 
Segundo Periodo da Terceira Sessao Legislaliva, da Decima 
Nona Legislatura da Camara Municipal de Paraty.

ESTADO DO RIO DE JANEIRO

CAMARA MUNICIPAL DE PARATY
^PARATY - CIDADE HISTORICA - MONUMENTO NACIONAL'iia JI

SECRET ARI

Aos 21 (vinte e urn) dias do mes de agosto do ano de dois mil e vinte e tres (2023), no Salao 
Nobre da Camara Municipal, localizado a Rua Dr. Samuel Costa n® 23/25 - Centro Historico. 
realizou-se as 16:00 boras, a SEXTA SESSAO EXTRAORDINARIA, DO SEGUNDO 
PERIODO, DA TERCEIRA SESSAO LEGISLATIVA, DA DECIMA NONA 
LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE PARATY. Oeupando a Prcsidencia, o 
Vercador Paulo Sergio Concciijao dos Santos. Oeupando o cargo de 1° Secrctario o Vercador 
Rodrigo Carlos da Silva Penba, e a Segunda Secretaria o Vercador Allan Souza Ribeiro. Pelo 
livro de preseni;as, verificou-se o comparecimento dos Senbores Vereadores: PAULO SERGIO 
CONCEK^.AO DOS SANTOS, RODRIGO CARLOS DA SILVA PENHA, FLORA MARIA 
SALLES FRAN(;A PINTO, ANTONIO CARLOS DE VASCONCELLOS GAMA, LUCAS 
DE OLIVEIRA CORDEIRO, MARCIO ALVARENGA DE OLIVEIRA e ALLAN SOUZA 
RIBEIRO. A Vereadora Flora Maria Salles Fran?a pinto leu o vcrsiculo biblico, Eclesiastes, Cap. 
11, V. 2 e 3. O Presideate coniunica que, por tj-atar-se de Sessao Exlraordindiia, nao havera os 
Expedientes Inicial e Final. O Presidente pede ao Primeiro Secretario pra fazer a chamada 
para a verifica^ao de quorum. Foram lidas as justificativas dos Vereadores ausentes. 
Memorando 002/23, justificando a auscncia do Vercador Marco Antonio Santos da Concei?ao, 
Ofi'cio VR 006/23, justificando a ausencia do Vereador Luiz Claudio Alcantara da Costa. Materia 
votada na ORDEM DO DIA: O Presidente comunica que, tetido em vista a ausencia dos 
pareceres das Comissoes, como determina os artigos 179, § 3" do Reginiento Interne da 
Casa, as proposi^des serao retiradas da pauta. Nao tendo materia a ser votada na Ordem do 
Dia e nada mais a tratar, o Presidente encerra a sessao agradecendo a presen^a de todos. Para 
constar, eu, Vereador Luiz Claudio Alcantara da Costa, T Secretario, lavrei a presente Ata, a qual 
sera assinada depois de lida c aprovada, pelo Presidente e Secretaries.
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